



మీరే లిపోర్టర్ క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్ చేయండి వార్తలు పంపండి

**వాంటెడ్ రిపోర్టర్స్**  
ఆంధ్ర, తెలంగాణ, రాష్ట్రాల్లో విస్తరిస్తున్న G NEWS తెలుగు డిజిటల్ దినపత్రిక, ఛానల్ లో పనిచేయుటకు జిల్లా ఇన్ చార్జులు, నియాజకవర్గ మండలాల రిపోర్టర్లు కావాలి.  
**పూర్తి వివరాలకు 9581766888**  
వాట్సాప్ చేయండి



## రాజకీయ మనుగడ కోసం జలవివాదం

వరుస ఎన్నికల్లో ఓటమితో తెరపైకి నీటి పంచాయితీ

- ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య చిచ్చు పెట్టే కుట్రలు
- బీఆర్ఎస్ హయాంలో నీటి వాటాలు వదులుకున్నారు
- కేసీఆర్, హరీష్ రావుల సంతకాలు బయటపెడతా
- కేసీఆర్ నోరు తెరిస్తే అబద్ధాలే మాట్లాడుతారు
- తెలంగాణ వాటాను మనం వాడుకోలేని దుస్థితికి తెచ్చారు
- అసెంబ్లీలో ఆరోగ్యకరమైన చర్చకు రావాలి
- 'నీళ్లు-నిజాలు' అంశంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్
- మీడియాతో సీఎం రేవంత్ కీలక అంశాలు వెల్లడి

**హైదరాబాద్, జనవరి 1:** పాలమూరు సహా అనేక విషయాల్లో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన తప్పిదాలను కప్పి పుచ్చుకునేందుకు జలదోపిడీ అంటూ ఆ పార్టీ నేతలు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేసీఆర్ అండ్ కో తమ ప్రభుత్వంపై కావాలనే విమర్శలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణ ఉద్యమానికి నీళ్లే ప్రధాన కారణమని తెలిపారు. నీటి వాటాలపై చర్చ దృష్ట్యా ప్రజాప్రతినిధులకు అవగాహన కోసం 'నీళ్లు-నిజాలు' అంశంపై ప్రజాభవన్ లో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత ముఖ్యమంత్రి మీడియాతో మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ నేతలది సంకుచిత స్వభావమని విమర్శించారు. కేసీఆర్ నోరు తెరిస్తే అబద్ధాలే మాట్లాడుతారని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ హయాంలోని సద్యోగ్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం నడి జలాల అంశాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ద్వారా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వివరించారు. **మిగతా 3 లో**

## సందడిగా లోక్ భవన్

గవర్నర్ కు సీఎం, మంత్రుల న్యూ ఇయర్ విషెష్



న్యూ ఇయర్ సందర్భంగా లోక్ భవన్ లో వేడుకలు జరిగాయి. గవర్నర్ విష్ణుదేవ్ వర్మను పలువురు కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. దీంతో లోక్ భవన్ సందడిగా మారింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహా పలువురు మంత్రులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి న్యూ ఇయర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గవర్నర్ జిష్ణు దేవ్ వర్మకు, సైకోలోజీ చీఫ్ జిష్ణు ఆనంద్ కుమార్ సింగ్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. **3**

## భారత్ సార్వభౌమాధికారాన్ని తక్కువ చేసే యత్నం

**చైనా తీరుపై మండిపడ్డ ఎంపీ అసదుద్దీన్**  
భారత్, పాక్ మధ్య ఉద్రిక్తతలను తొలగించేందుకు తమ దేశం మధ్యవర్తిత్వం వహించిందని చైనా విదేశాంగ మంత్రి వాంగ్ యా పేర్కొనడాన్ని ఎంపీ అసదుద్దీన్ అసహనంతో ఖండించారు. **2**



**త్వరలో జర్నలిస్టు సంఘాలతో సమావేశం**  
మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి **2**



**ఎక్స్ ప్రెజ్ శాఖకు న్యూ ఇయర్ కిక్కు**  
భారీగా సాగిన మధ్యం అమ్మకాలు  
డిసెంబరులో రూ.5,102 కోట్ల మధ్యం విక్రయం  
రాష్ట్రంలో మధ్యం అమ్మకాలకు నూతన సంవత్సర జోష్ మరింత కిక్కిరించింది. మంగళ, బుధవారాలు రెండు రోజుల్లో ఏకంగా రూ. 750 కోట్లకు పైగా మధ్యం విక్రయాలు జరిగాయి. **2**



**గ్రేటర్ పరిధిలో జిల్లాల విభజన**  
ప్యూచర్ సిటీతో కొత్త జిల్లాకు ఛాన్స్  
కనరత్తు చేస్తోన్న ప్రభుత్వం **03**

**చలి గుప్పిట్లో తెలుగు రాష్ట్రాలు**  
పలుచోట్ల పొగమంచుతో ఇబ్బందులు **03**

**బంగ్లాలో ఆగని దాడులు**  
మతాన్యాయుల దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడ్డ మరో హిందూ వ్యక్తి **.. వివరాలు 4లో**

**రెండేళ్లు గడిచినా హామీలపై నిర్లక్ష్యం**  
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపాటు  
బీఆర్ఎస్ డైరీని అవిచ్ఛిన్నం చేసిన కేటీఆర్  
క్యాలెండర్లు మారుతున్నాయే తప్ప, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఎన్నో ఆశలతో ఓటేసిన ప్రజల జీవితాల్లో మాత్రం ఎలాంటి సానుకూల మార్పు రాలేదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. **వివరాలు 2వ పేజీలో**

**మేమూ పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ఇస్తాం** **2**

**భారత ఉద్యోగులకు అమెజాన్ ఊరట** **4**

**కొత్త సంవత్సరం విషాదం**  
స్విట్జర్లాండ్ లో పెను విషాదం  
పేలుడుకు 40 మంది దుర్మరణం  
హైదరాబాద్ లో బిర్యాని తిని ఒకరు మృతి **3**

నూతన సంవత్సరం వేళ స్విట్జర్లాండ్ లో పెను విషాదం చోటుచేసుకుంది. ప్రముఖ స్వీడిష్ నగరం ల్యాన్స్ మోంటానాలో బి బి లో భారీ పేలుడు సంభవించింది. ఈ ఘటనలో 40 మంది మృతిచెందినట్లు తెలుస్తోంది. హైదరాబాద్ లో బిర్యాని తిని ఒకరు మృతి చెందగా, 15 మంది తీవ్ర అస్వస్థతకు గురి కావడంతో ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ ఘటన జగద్గురులకు పాపిన స్పష్ట పరిధిలో జరిగింది.













# సురేందర్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో పవన్ కొత్త సినిమా

కొత్త ఆశలు.. అంచనాలతో సినీ తారలందరూ 2026కు స్వాగతం పలికారు. ఈ న్యూ ఇయర్ కు పవన్ కల్యాణ్ అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్ చెబుతూ గిఫ్ట్ ఇచ్చారు. ఆయన హీరోగా సురేందర్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో ఒక సినిమా రానున్నట్లు నిర్మాత రామ్ శాఖ్సారి అధికారికంగా తెలిపారు. పవన్ కల్యాణ్ పేరు పెట్టిన సంస్థ.. జైత్ర రామ్ మూవీస్ బ్యానర్ పై ఈ సినిమా రానున్నట్లు పోస్టు పెట్టారు. త్వరలోనే దీనికి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు వెల్లడించనున్నారు. ఇక ఈ ఏడాది ప్రతిఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు నిండాల్సి, నటీనటుల ఖాతాల్లో హిట్లు వదాలని కోరుకుంటూ మూవీ టీమ్ కు కొత్త సినిమా పోస్టర్ ను షేర్ చేశాయి. అగ్ర, యువ కథానాయకులకు సంబంధించిన కొత్త సినిమాల అవ్వడంతో, లుక్స్ తో సినీ ప్రియులు నెట్టింట్ల పండగ చేసుకుంటున్నారు.



## కొత్త ఏడాది.. మరో బోల్ట్ స్టప్.. భయపడేదేలేదు..

న్యూస్ రీడర్ గా తెలివైన ను ఆరంభించి.. యాంకర్ గా జబర్దస్త్ లో తనకంటూ ఒక స్థానాన్ని సంపాదించుకుంది అనసూయ. ముఖ్యంగా బుల్లితెరకు గ్లామర్ ను పరిచయం చేస్తూ.. కామెడీ కార్యక్రమాలలో కూడా గ్లామర్ ఒకటే తన అందాలతో మరింత పాపులారిటీ సంపాదించుకుంది. ముఖ్యంగా తన వాక్యానుకూలం తో టీఆర్ఎస్ రేటింగ్ అమాంతం పెంచేసి.. దాదాపు 9 ఏళ్ల పాటు నిర్విరామంగా జబర్దస్త్ లో కొనసాగి అందరి మన్ననలు పొందింది. అలా జబర్దస్త్ లో యాంకర్ గా భారీ పాపులారిటీ అందుకున్న ఈమె సినీమాల్లో నటిగా అనకాళం అందుకొని.. మరింత క్రేజ్ దక్కించుకుంది. రంగస్థలంలో రంగమత్తగా.. పుష్ప సినిమాలో దాక్షిణిగా తన పాత్రలతో మెప్పరైజ్ చేసింది. అంతేకాదు రజాకార్ లాంటి మెసేజ్ ఓరియంటల్ చిత్రాలలో కూడా నటించి నటిగా తానేంటో నిరూపించుకుంది అనసూయ. అటు సినీమాల్లోనే కాదు ఇటు సమాజంలో జరిగే పలు అంశాలపై కూడా సోషల్ మీడియాలో కూడా యాక్టివ్ గా స్పందించే ఈమె.. ఇటు బోల్ట్ గా ఫోటోలు షేర్ చేసి అందరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తూ ఉంటుంది. అంతేకాదు ఎవరు ఏమనుకున్నా తన లైఫ్ తన ఇష్టం అంటూ స్వేచ్ఛ జీవితాన్ని గడుపుతూ అడ్డొచ్చిన వారికి లెఫ్ట్ అండ్ రైట్ ఇస్తూ తనదైన శైలిలో దూసుకుపోతోంది. ఇక అలాంటి ఈమె న్యూ ఇయర్ 2026 సందర్భంగా ఇంస్టాగ్రామ్ వేదికగా స్విమ్ సూట్ లో కొన్ని ఫోటోలు షేర్ చేసి మరోసారి రచ్చకు తెరలేపింది. అసలే గత కొన్ని రోజులుగా మహిళల వస్త్రధారణపై నటుడు శివాజీ చేసిన కామెంట్లకు అనసూయ తనదైన శైలిలో స్పందించింది. అటు శివాజీ కూడా ఈమె వ్యాఖ్యలపై స్పందిస్తూ.. నేను మిమ్మల్ని ఇందులోకి లాగలేదు. కానీ మీరు అడ్డొచ్చారు.. తప్పకుండా మీరు రుణం తీర్చుకుంటాను అంటూ శివాజీ కామెంట్లు చేశారు.. అయితే ఎవరు ఎన్ని కామెంట్లు చేసినా తాను మాత్రం తగ్గేదేలే అని.. ఎవరికీ భయపడను అంటూ మరొకసారి అందాలు ఆరబోస్తూ ఫోటోలు షేర్ చేసింది అనసూయ.



## స్విరిట్ నుంచి ప్రభాస్ లుక్ విడుదల

ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న హైలైట్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ 'స్విరిట్' నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా డాల్లింగ్ అభిమానులకు దర్శకుడు సందీప్ అదిరిపోయే గిఫ్ట్ ఇచ్చారు. మూవీలోని ప్రభాస్ లుక్ విడుదల చేశారు. ఇప్పటివరకూ తెరపై చూడని సరికొత్త అవతారంలో ప్రభాస్ కనిపించారు. ఒళ్లంతా గాయాలతో కనిపిస్తోంది ఉండగా, బ్యాండ్-అయిడ్లు కట్టుకుని ప్రభాస్ వెనక్కి తిరిగి నిలబడ్డారు. ఆయన ముందు త్రిప్పి బిచ్చా నిలబడి ఉంది. రా అండ్ రిస్టిక్ గా ఉన్న ఈ పోస్టర్ సినీమాపై అంచనాలను పెంచుతోంది. చూడడానికి 'యానిమల్' లో రోజీర్ పాత్ర ఛాయలు కనిపిస్తున్నా ప్రభాస్ కటాట్ కావడంతో అంతకు మించిన హైలైట్ యాక్షన్ చూపించబోతున్నట్లు అర్థమవుతోంది. 'ఇండియన్ సినీమా.. మా ఆజానుబాహులు/ఆజానుబాహు'ను చూడండి. హాస్యీ న్యూఇయర్ 2026' అని సందీప్ వంగా పేర్కొన్నారు. 'మీరు ఇప్పటివరకూ ఉన్న దానిని ప్రేమించారు. ఇక నుంచి మాకు తెలియనిదానితో ప్రేమలో పడండి' అని టీమ్ పేర్కొంది. ఇందులో ప్రభాస్ పోలీస్ ఆఫీసర్ గా నటించనున్నారు. సినీమా ప్రారంభం సందర్భంగా 'సాండ్ స్టోరీ' పేరుతో ఓ ఆడియో టీజర్ ని విడుదల చేసింది చిత్రబృందం. ప్రభాస్ అకాడమీ టాపర్ అయిన వివేక్ అధికారిగా కనిపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. పోలీసు అధికారి అయినా రిమాండ్ ఖైదీగా జైలుకు వెళ్లాల్సి వస్తుంది. అక్కడ జైలర్ గా ఉన్న ప్రకాశ్ రాజ్ కి, ప్రభాస్ కి మధ్య సంభాషణ టీజర్ కి ఆకర్షణగా నిలిచింది. పోలీసు కథతో పాటు, మాఫియా నేపథ్యాన్ని కూడా 'స్విరిట్'లో సందీప్ చూపించబోతున్నారట. ముఖ్యంగా ద్వితీయార్ధంలో ఇందుకు సంబంధించిన సన్నివేశాలు ప్రేక్షకులకు థ్రిల్ పంచుతాయని తెలుస్తోంది. ఇదే కథకు ప్రాణమని, మొత్తం సినీమాను మలుపు తిప్పి ఎపిసోడ్ అవుతుందని అంటున్నారు. దీనిపై స్పష్టత రావాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సింది. ఇక ఇందులో త్రిప్పి బిచ్చా కథానాయిక. బాలీవుడ్ నటుడు వివేక్ బెరిరామ్, సీనియర్ నటి కాంచన తదితరులు నటిస్తున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా తొమ్మిది భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నట్లు సినీ వర్గాలు తెలిపాయి. టీ - సిరిస్, భద్రకాళి పిక్చర్స్ ప్రాడక్షన్స్ సంస్థలపై ప్రణయ్ రెడ్డి వంగా, భూషణ్ కుమార్, క్రిష్ నకుమార్ నిర్మిస్తున్నారు.

## ఫంకి బ్యూటీ డిమాండ్ బాగుంది..!

మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ అనుదీప్ కెవి కాంబినేషన్ లో వస్తున్న ఫంకి సినీమాలో హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది డ్రాగన్ బ్యూటీ కరుడు లోహర్. అంతకుముందు తెలుగులో శ్రీవిష్ణు తో అల్లూరి సినీమా చేసిన ఈ అమ్మడు ఆ టైంలో సరిగా రిజిస్టర్ అవ్వలేదు కానీ డ్రాగన్ సినీమాలో అమ్మడి యాక్టింగ్ గ్లామర్ చూసి తెలుగు యువత కూడా ఫిదా అయ్యారు. అమ్మడి నుంచి సోషల్ మీడియాలో కరుడుకి విపరీతమైన ఫాలోయింగ్ పెరిగింది. ఐతే తెలుగులో మళ్లీ విశ్వక్ సినీమాతో తన లక్ టెస్ట్ చేసుకుంటుంది అమ్మడు. ఫంకి సినీమాలో విశ్వక్ తో జత కడుతున్న కరుడు లోహర్ ఈ సినీమాతో మరోసారి తెలుగు ఆడియన్స్ ని తన టాలెంట్ తో మెప్పించాలని చూస్తుంది. ఐతే ఫంకి సినీమా రిలీజ్ కాకముందే కరుడు లోహర్ కి మరిన్ని ఆఫర్లు వస్తున్నాయని తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే రెండు సినీమాలకు అమ్మడు సైన్ చేసింది. త్వరలోనే ఆ సినీమాల అనౌన్స్ మెంట్ వస్తాయని తెలుస్తుంది. ఫంకి లో నిర్మాత కూతురిగా తన తండ్రి దబ్బుని ఆదా చేయాలనే పాత్రలో నటిస్తుంది కరుడు లోహర్. ఈ సినీమాలో ఆమె రోల్ మరోసారి తెలుగు ఆడియన్స్ ని ఫిదా అయ్యేలా చేస్తుందని అంటున్నారు. విశ్వక్ సేన్ సినీమా ఫంకితో ఫిబ్రవరి వారంబైన్ వీక్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుంది అమ్మడు. చాలా తక్కువ మందికి గ్లామర్ తో పాటు యాక్టింగ్ లో కూడా మార్కులు పడతాయి. డ్రాగన్ లో తన రోల్ తో ఆమె యాక్టింగ్ తో ఇంప్రెస్ చేస్తూనే తన గ్లామర్ తో ఆకట్టుకుంది కరుడు. అందుకే అమ్మడికి తెలుగు, తమిళ భాషల్లో వరుస అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ఎలాగు విశ్వక్ సినీమా తర్వాత తెలుగులో అమ్మడు బిజీ అవ్వడం గ్యారెంటీ అని తెలుస్తుంది. యువ హీరోలు కూడా కరుడు తో జత కట్టేందుకు ఆసక్తిగా ఉన్నారు. ఈమధ్య కాలంలో సోషల్ మీడియాలో ఎక్కువ డిస్కషన్ జరిగిన హీరోయిన్ గా కరుడు లోహర్ కి మంచి క్రేజ్ ఏర్పడింది. తప్పకుండా అమ్మడికి తెలుగులో స్టార్ స్టేటస్ వచ్చినా ఆశ్చర్యపోవాల్సిన పనిలేదు. విశ్వక్ సినీమాలో హీరోయిన్ కి బలమైన పాత్రలు పడతాయి. అనుదీప్ సినీమా కాబట్టి ఫంకి సినీమాలో కరుడు పాత్ర కచ్చితంగా ఆడియన్స్ కి ఇంప్రెస్ చేస్తుందని అనిపిస్తుంది. అల్లూరి తర్వాత డ్రాగన్ తో హిట్ కొట్టి మళ్లీ ఫంకితో రి ఎంట్రీ ఇస్తున్న కరుడుకి ఈ సినీమా ఎలాంటి రిజల్ట్ ఇస్తుందో చూడాలి. సినీమాలో కాదు కరుడు సోషల్ మీడియా ఫోటో షూట్స్ కూడా సూపర్ హైట్ తెచ్చుకుంటున్నాయి. డ్రాగన్ లాంటి హిట్ తెలుగులో కూడా పడితే మాత్రం కరుడుని అవడం ఎవరి వల్లా కాదనాలా పరిస్థితి ఉంటుంది.

